

## BESLUITENLIJST STUURGROEP HERINDELING BMW-GEMEENTEN

Deelnemers	Aanwezig	Afwezig	Datum
			5 september 2017
Marijke van Beek	x		
Erica van Lente	x		
Rinus Michels	x		
Koos Wiersma	x		
Mariette de Visser	x		
Menne van Dijk	x		
Harrie Sienot	x		
Marc Verschuren	x		
Marike Hegeman	x		
Jojo Bottema	x		
Betto Meijer	x		
Frank Wiertz	x		
Richard Wiltjer		x	
Jellemiek Zock (vz)	x		
Martijn Dijkema	x		
Elly van der Gugten (not)	x		

Agendapunt	Besluit	Toelichting
Opening	De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.	De voorzitter opent de vergadering om 14.30 uur.
Sociaal Statuut versie 4	<b>Aangehouden</b>	In een extra overleg is vastgesteld dat er nog geen sociaal statuut is waarin de door de stuurgroep vastgestelde uitgangspunten (16 mei 2017), voldoende zijn uitgewerkt. Om die reden worden alleen de door de stuurgroep vastgestelde uitgangspunten nu geagendeerd voor het BGO van 14 september 2017. Daar worden ze oriënterend besproken. De programmamanager heeft de opdracht gekregen om te zorgen voor een uitwerking op basis van genoemde uitgangspunten, te agenderen voor de stuurgroep van 19 september 2017. Op 19 september 2017 worden de bevindingen uit het BGO en het concept sociaal statuut besproken. De leden SG verzoeken om hiervoor een tijdpad op te stellen.

<b>Agendapunt</b>	<b>Besluit</b>	<b>Toelichting</b>
Conceptregeling BGO	<b>Vastgesteld</b>	<p>Met inachtneming van het volgende:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>De positie van de griffie wordt in het Sociaal Statuut meegenomen</li> <li>In art. 9, lid 4 wordt het DB van Ability toegevoegd.</li> </ul> <p>De stuurgroep verzoekt om notities vaker van een oplegger te voorzien, waarin achtergrond en proces e.d. worden toegelicht.</p>
Generatiedeal	<b>Ingestemd met het voorstel</b>	<p>Met inachtneming van:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>De gekozen ondertitel wordt als niet passend ervaren en wordt vervangen of vervalt.</li> </ul>
(Terugkoppeling) Raadsklankbordgroep	<b>N.v.t.</b>	Tijdens de eerstvolgende RKBG zal de rapportage Fase 1 Herindeling op de agenda staan. Mooi zou zijn om op diezelfde vergadering ook opnieuw het raadsvoorstel financiering te agenderen. De programmamanager bekijkt of dit haalbaar is.
ARHI	<b>N.v.t.</b>	De stuurgroep stemt in met het voorstel om voortaan bij raadsvoorstellen van de vier individuele gemeenten het eventuele effect op de gezamenlijke reserves te vermelden.
Besluitenlijst 27 juni	<b>Vastgesteld</b>	<p>Met inachtneming van het volgende:</p> <p>Op pagina 2 wordt bij het agendapunt Rapportage Fase 1 Herindeling toegevoegd dat een actuele versie van de mijlpalenplanning op 28 november 2017 in de stuurgroep wordt besproken.</p>
Bijzondere ontwikkelingen gemeenten	<b>N.v.t.</b>	Binnenkort vindt een gesprek plaats met de DAL-burgemeesters.
<i>Mededelingen/rondvraag</i> Petitie lokale omroepen	<b>N.v.t.</b>	Vanuit Eemsmond komt het verzoek om de petitie van de Nederlandse lokale omroepen voor meer financiering mede te ondertekenen. Omdat de andere gemeenten dit verzoek niet hebben ontvangen, zal de tekst van de petitie eerst door de secretaris van de gemeente Eemsmond worden rondgestuurd

<b>Agendapunt</b>	<b>Besluit</b>	<b>Toelichting</b>
Gezamenlijke stellingname m.b.t. algemeen solidariteitsbeginsel Jeugdzorg	N.v.t.	Naar aanleiding van dit punt wordt uitgesproken dat het wenselijk is dat de colleges meer gezamenlijk vergaderen. Dat werkt efficiënter, zeker in die gevallen waar een gezamenlijk standpunt gewenst of noodzakelijk is, zoals bijvoorbeeld inzake het Solidariteitsbeginsel in de Jeugdzorg. De secretarissen bereiden een voorstel voor.
<b>De voorzitter sluit de vergadering om 15.30 uur.</b>		